

29 ДЕК 1968

от

г. Барнаул

Газета №

О ГРУСТНОМ И СМЕШНОМ

Так называется программа литературного вечера, с которой выступил в трех концертах перед молодежной и рабочей аудиторией Барнаула мастер художественного слова Александр Познанский, лауреат Всероссийского конкурса артистов-чтецов. Это почетное звание он завоевал, заняв второе место на конкурсе, посвященном 100-летию со дня рождения Максима Горького.

Искусство чтеца — большой труд художника, который скупыми выразительными средствами: голосом, мимикой, жестами создает разнообразную галерею образов, раскрывает перед слушателями судьбы героев литературных произведений.

Александр Познанский читает советских авторов и русских классиков.

Для барнаульцев во Дворце культуры профтехобразования, в клубе завода «Трансмаш», на шинном комбинате артист прочитал произведения Ильи Ильфа и Евгения Петрова, Михаила Зощенко. Три концерта прошли с большим успехом.

Вот уже 12 лет Александр Познанский выступает в жанре художественного чтения. Артист много гастролирует по Советскому Союзу, его искусство неизменно вызывает одобрение слушателей.

В. ЧЕРУНОВИЧ.